

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Belalcazar

Estado No. 22 De Jueves, 7 De Marzo De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
17088408900120210009700	Divisorios, De Deslinde Y Amojonamiento Y Pertenencias	Esmaragdo Antonio Bedoya Marulanda	Y Personas Indeterminadas , Lina Marcela Henao Gonzalez, Carlos Andres Henao Gonzalez, Olga Patricia Henao Gonzalez, Neisor Andres Ortiz Bueno		Auto Requiere			

Número de Registros:

En la fecha jueves, 7 de marzo de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JORGE ANDRES AGUDELO NARANJO

Secretaría

Código de Verificación

f2b07a38-b639-471d-8604-4d1775966443



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Belalcazar

Estado No. 22 De Jueves, 7 De Marzo De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
17088408900120210009600	Divisorios, De Deslinde Y Amojonamiento Y Pertenencias	Uriel De Jesus Bedoya Gonzalez	Personas Indeterminadas Y De Las Demás Que Se Crean Con Derechos Sobre El Respectivo Bien, Lina Marcela Henao Gonzalez, Carlos Andres Henao Gonzalez, Olga Patricia Henao Gonzalez, Neisor Andres Ortiz Bueno	06/03/2024	Auto Requiere			
17088408900120220007400	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Para Educadores Coomeducar		06/03/2024	Auto Pone En Conocimiento			
17088408900120230013900	Verbales Sumarios	Maria Fabiola Rios Hernandez	Carlos Arturo Acevedo Sanchez	06/03/2024	Auto Pone En Conocimiento			

Número de Registros:

En la fecha jueves, 7 de marzo de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JORGE ANDRES AGUDELO NARANJO

Secretaría

Código de Verificación

f2b07a38-b639-471d-8604-4d1775966443